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Na 9. sjednici Hrvatskoga sabora jednoglasno je donesen Konačni prijedlog Zakona o 

proglašenju Parka prirode „Zagorske gore".  Riječ je o prostoru iznimne prirodne i 

krajobrazne vrijednosti koji obuhvaća gorske masive Ivanščice, Ravne Gore, Maceljske 

gore, Strahinjščice i Bednjanski kraj. 

Zbog svojeg geografskog položaja, razvedenog reljefa te klimatskih i hidrografskih 

obilježja, ovaj je prostor bogat raznolikim prirodnim staništima – od šuma i travnjačkih 

mozaika do riječnih, močvarnih i špiljskih staništa. Uz bogatu bioraznolikost, područje se 

ističe i vrijednim geološkim, geomorfološkim i paleontološkim lokalitetima te bogatim 

kulturno-povijesnim nasljeđem. Proglašenjem parka prirode štite se prirodne i krajobrazne 

vrijednosti ovog područja, ali se istovremeno omogućuje održivo korištenje prostora i 

razvoj aktivnosti koje doprinose lokalnom razvoju, posebno u području turizma, edukacije i 

promocije prirodne baštine.



Župan Varaždinske županije istaknuo je kako je riječ o iznimno važnoj odluci za cijelu 

županiju i sjever Hrvatske.

- Proglašenje Parka prirode „Zagorske gore" iznimno je važan trenutak za Varaždinsku 

županiju. Ovim zakonom štitimo naše prirodne vrijednosti, ali istovremeno stvaramo 

temelje za održivi razvoj, jačanje turizma, poticanje očuvanja tradicijskih obrta i zanata, 

razvoj eko-proizvodnje kao i dodatnu promociju našeg kraja. Park prirode donijet će nove 

razvojne mogućnosti, doprinijeti kvaliteti života naših građana te otvoriti prostor za nova 

radna mjesta – istaknuo je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zahvalivši ministru

pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damiru Habijanu, koji je kao saborski 

zastupnik, pokrenuo inicijativu za proglašenje ovog područja parkom prirode i aktivno se 

zalagao da ovaj projekt dobije potrebnu podršku na nacionalnoj razini.

Donošenjem Zakona stvaraju se i preduvjeti za osnivanje javne ustanove koja će upravljati

Parkom prirode „Zagorske gore", kao i za izradu plana upravljanja i prostornog plana 

područja posebnih obilježja. Time će se osigurati sustavna zaštita, očuvanje prirodnih 

vrijednosti te održivi razvoj ovog jedinstvenog prostora.


